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A szabadság szobor
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A szobor-bizottság ülése.

Saját tudósítónktól.
Bebreczen, július 14.

Tóth András mester remekművét, 
a dehrec/.eni szabadság szobrot augusz­
tus hó másodikén leplezik le. A. csata 
évfordulóján hull le a lepel a hatalmas 
alko! isn'il, melv hivatva van hirdetni 
késő századoknak Dehree.zen közönsé­
geinek no 1 1 s hazafias áldozatkészségét
és szabadság-szeretőiét.

A leleplezési ünnepség előkészítése 
ügyében értekezett tegnap délelőtt ti­
zenegy órakor a városházán a szobor­
bizottság. Komlóssy Arthur főjegyző el­
nöklete alatt, a bizottság elnökén kívül 
jelen voltak ;••/. ülésen : Bakonyi Samu 
dr. óvsz. képviselő, Vecsey Imre, Oláh 
Károly. Hegedűs Bal dr. Balogh József, 
Tóth András, Hamar László.

Komlóssy Arii ni" főjegyző köszönt­
vén a megjelent bizottsági tagokat, Ha­
mar László jegyző te 1 e te elő a 
múlt ülés jegyzőkönyvét, melyet a bi­
zottság tudomásul vett.

Ezután a szoborra vonatkozó elő­
terjesztések kerültek sorra. Hirmami
Ferenc % budapesti é-rvzii a v idejében már
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A lapok még ezen a héten is tele 
oltak a Pctró őrületés gaztettén« a 
iszleti-ivvN. K .,■>„! és belső motivumai 
an egyaránt kellő ism írjük m1 -1 
Bntény mi d a] ól os ó detét, de 
lapok csak n - 1 all gáti el vele. Ir­

ak' róla ve - és igyebeket. Mi
ihet ennek az oka ? Volt már gyilkos­
ig máskc-i is, kegyetlenségük re! is ol­
ást unk eleget, li a lőváro ban a szén ■ 
ácziók sohasem éltek tovább egy nap­
ái s mire a gonosztevőt átkisertek az 
gyészsóghez, a lapok mái más s cen; 1 - 
siók után szaglás Vli< e nek hat 
ivóiéit .1 IVI ró né eset ívelVájjon az 
borka-szezon igazán nem kínál egyéb 
írgyat a mi'!’,'írásra a nap krónikasn­
ak Y Dehogy is nem, hisz van Írni 
alájuk elég! Itt van a kiegyezés kér­
ése, az aratás, az angol király beteg­

ma

■ nos kisebb-tiagyobb 
fi issein, jó nyomon járok, 
b..t-:> a Petrám) esetét az 

’vak retv'ntő, hihetetlen 
1 ■;: ija felszínen és az a 

v utóbbi évtizedek e
-11 kosságé na k el kávé­é­

ról 
d)l)

así ouy, 23 - s it mdös es 
gügyögő apró ig anyja, holott
......... >1 szere ük mindenha

abb szövő .inektekinteni a férfiaké-

c-mk meg üt kissé 
do kozni, mert nyil-

seg'e s a nap 
«-somén) a A 
ha úgy látom 
el köve és m > 
kegyei,ious'í 
kövem 
legboi 
tője nt 
két ku 
az asm 
tinin 
nál.

Hoh:), állj unt 
Érdemes ezen e ;oful 
vilii á 1 : ' ág ill mk szemben,
a mely v 1.I.1 - ;- e, -e : -méltó, do hamis
iov<V‘ ;s í ) r<-; megkövesedett vala­
hogy 1 Én, a h itnek egyszerű,
szerény I 1, iád 1 jelentsek be kü-
lönvélemcnv . Minden 1. ■ eleiem mellett 
IS, a rne vel a .11 k iránt- érezni soha meg 
néni szunők, hadd mondjam ki, hogy 
erre a re, tbban 1 form ában, a
hu :van Löi’tént. esakiu egy nő lehetett 
kép Eg gom indu u, ostoba, mér­
téktelenül h u is fene , dlenül erkölesta- 
len nő. Nem babe aim kimondani azt a 
meggyőződésűmét, hogy a hiúságnak, ön­

zésnek és romlottságnak akkora foka, a 
melynek klasszikus példáját Petrónénál 
elhüive láttuk, csakis asszonyban lehet. 
Az asszonyi szenvedély, ha egyszer át­
töri a nőiesség korlátáit, ijesztő borzal­
makra képes. A firiomszövésü asszony, 
ha leveti szemérmét-, ha semmiféle géné 
nem feszélyezi többé, oly vakmerőén sze­
mérmetlen, a minőre a férfi sohasem 
volna képes. Amikor a nő megszűnik nő 
lenni és kitör belőle a nőstény, no akkor 
minden jő lélek dicsérje az urat.

Nem üres szóbeszéd ez, hanem a 
legpozitivebb valóság. Ellenkező véglete 
ez az asszony nemesebb szenvedelmei­
nek, melyekről tudjuk, hogy szintén ha­
tártalanok. Isteni tökéletességűvé ma­
gasztosult szeretetve és jóságra, hősies­
ségre és ön feláldozásra szintén csak az 
asszony! szív képes. Valóban nem tud­
nám eldönteni, hogy minek tartsam az 
asszonyt : nagyon tökéletes embernek, 
vagy nagyon tökéletlennek ? Fólisten- 
nek-e vagy egész állatnak ? Az isteni 
erények és az emberi bűnök is fokozot­
tabb mértékben vannak meg benne, mint 
a férfiban.

Ez a sajátságos keverék teszi ily
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készen áll a napokban a szobor, úgy, 
hogy e hó 22-én átvehető s az emlék- 
kerti talpazaton felállítandó lesz. Így 
semmi akadálya a jövő hó másodikára 
tervezett leleplezésnek, mely kisszabásu 
lösz ugyan, de meghivatnak a vármegye 
összes országgyűlési képviselői az ünne­
pélyhez.

A leleplezési ünnep programmját a 
bizottság a következőképen állapította
meg : _

1. Megnyitó beszéd, tartja Kom- 
lóssy Arthur főjegyző, szobor-bizottsági 
elnök.

2. Ünnepi szónoklat, elmondja dr. 
Bakonyi Samu orsz. képviselő.

3. Óda, irta és szavalja Benedek 
dános dr. orsz. képviselő.

4. A szobor átvevése Simon ffy 
Imre kir. tanácsos, polgármester által, a 
ki viszont a Csokonai-Kör mint az 
Emlékkőit gondozója — őrizetére bízza 
a szobrot.

5. Koszorúk elhelyezése a talap­
zatra.

6. Dalárok éneke.
Ennyiben állapította meg a pro­

gramme! a bizottság. A leleplezési ün­
nep előtt istentisztelet lesz a nagytemp­
lomban, este pedig a Polgári Kör ren­
dez az erdei „Dobos“ pavillonban öröm- 
estélyt.

ÚJDONSÁGOK.
* A szerkesztőségből. Ihn-sányi 

Sándor ma elbocsájtatott szerkesztő­
ségünk kötelékéből. A ,Szabadság“ 
felelős szerkesztője a mai naptól, 
ideiglenesen eddigi segédszerkesz­
tőnk, Szentmiklósi József lesz. ki­

nek eddigi hírlapiról munkássága és 
egyénisége kizárja, hogy e lap a 
jövőben személyes dift'ereneziák ki­
egyenlítését ezéü-ó. tisztes egyéneket 
sértő förmedvényekuek helyt ad­
hatna.

* Kodifikaczionaiis munkálatok a bel* 
ügyminiszteriumban. Fővárosi tudósítónk 
táviratozzn : A bel ügy minisztériumban 
serényen folynak az 1903. évi költségve­
tés munkálatai. Mint raindenik miniszté­
riumban, ugv itt is a takarékosság a 
jelszó. Mig azonban az egyes tételeket 
szigorúan mérlegelik, másrészről meg­
bízható értesülésem szerint az idén az 
eddiginél is tetemesebb összegei jattot 
a belügyi kormány a törvény hatósági 
tisztviselők fizetésemelésére.

A belügyminisztériumot most külö­
nösen a közigazgatási reformjavaslatok 
előmunkálatai foglalkoztat iák erősen.

E javaslatok nagy résre már készen 
is van és a képviselőház elé mindjárt a 

I jövő ülésszak elején két javaslat kerül ; 
a községi törvény reformja é< a járási 
közigazgatás reformja

Ezekkel párhuzamosan dolgoznak a 
ki- és bevándorlásról szóló törvényja­
vaslat előkészítésen. Augusztus vége felé 
készülnek el vele és akkor a belügyi 
kormány ankétét hiv össze e javaslatnak 
szélesebb mederben való megvitatása 
ezé Íjából.

E javaslat > már c: M/v őszszel a 
képviselőház elé kerül.

* Kossuth-szobor Amerikában. l»eh 
reczen kitűnő és immár nagynev i szob­
rászának, Tóth Andrásnak Kossut h- 
szobrát e hő lS-án veszik át Budapesten 
a szobor-bizottság tagjai : Barabás Béla, 
Rákosi Viktor, Bakonyi kamu dr. orsz.

szabadbag

talányossá a nőt. ez a komplikált lélek- 
szerkezet teszi oly veszedelmessé s egy- [ 
ben oly hóditóvá. Hogy az asszony, ez a ' 
megfejthetetlen rejtély néha oly csodá­
latosan együgyű, az csak hozzátartozik 
a nő természetrajzához a melynek fesze­
ge tésévcl, azt hiszem, fölöttébb meddő 
dolgot mivelek. A női lélek ezredévek 
múltán is elegendő munkát fog adni a 
legtudósabb psychiatcrek analizáló ked­
vének/ És merem állítani, akkor is ép 
oly mcgfejthetlcn lesz még a kérdés: 
istennő-e az asszony avagy alsóbbrendű 
ember ?

Mi haszna is van tehát az ilyen 
elmélkedésnek ! Tanulságokhoz és meg­
ismerésekhez talán elvezet a filozofálás, 
de a világ rendjét cs az embereket meg 
nem változtatja. Legjobb filozófia a fata­
lista megnyugvás. Ami történt : megtör­
tént, mert így kellett történnie és se­
gíteni, változtatni rajta nem lehet. Az 
asszony pedig marad továbbra is asszony ; 
bájos és elragadó, de ingatag jellemű, 
érthetetlen cs kiszámi thatatlan. Erényei 
cl nem múlnak soha, de bűnei sem. 8 
valami képen az első bűnt asszony csele­
kedte, ép úgy — szentül hiszem — az 
utolsó bűnt is asszony fogja elkövetni.

A megnyugvás filozófiája okos do­
log s mi bennünk sok van a keleti em­
ber-fatalizmusból. „Az Isten úgy akarta“ 

vagy : „igy volt megírva“ mondja 
a magyar ember s mi más ez, mint szo­

lid fatalizmus ? Persze annyira nem va­
gyunk azok, mint a jámbor és embersé­
ges Ali Mohamed, a ki ül sátrában az 
eladásra váró szőnyegek, szivacsok, fe­
zek és más jószágai között ; keresztbe­
font lábakkal ül és pipázik, de portéká­
ját nem kínálja. Mozdulatlanul, ha va­
laki az áruk közt babrál, akkor se moz­
dul. Ha megkérdeznéd ennek az okú 
felől, szelíd mosolylyal mondaná :

— Ha Allah úgy akarja, akkor 
lesz vevőin, ha nem is kínálom s 
miért vigyáznék a holmimra r Ha Allah 
úgy rendelte, úgy is el fogják lopni 
tőlem.

No, hát ennyire nem fatalista a 
magyar. Mi is lenne belőlünk, ha te­
szem. nem néztünk volna feléje az élet­
adó földnek, mondván: ha Isten úgy 
akarja, majd csak terem rajta áldás igy 
is. Mi lett volna akkor az aratásból i 
Am a magyar embert csak a be végzett 
szomorúság teszi fatalistává. Most. hogy 
jó az aratás, büszkén mondja :

A kél kezem munkája. Iáin meg­
termetté gyű mö lesét.

Bezzeg, ha a termést elveri a jég, 
sóhajtva hajtja le fejét a magyar:

— Az Isten igy akarta.
Es ez az okos fatalizmus, mert meg­

nyugtató é> ártalmatlan.
Krónikás.

képviselők, ifj. Móricz Pál lapszerkesztő 
és Csorvássy István ügyvéd. A szobor 
ünnepélyes leleplezése Amerikában szep­
tember 28-án lesz fényes ünnepség ke­
retében, melyre megígérte jelenlétét a 
mester, Tóth András is.

* Aa egri érsek juíilenm*. Samassa 
József egri érsek ebben a hónapban üli 
meg áldozó papságának ölven éves jubi­
leumát és érsekségének huszonkilenezedik 
évfordulóját. Ebből az ünnepélyes alka­
lomból a budapesti tudomány egyetem 
hittudományi-kara az agg főpásztort la­
tin nyelvű feliratban üdvözli. E feliratot 
remekművű fehér bőrtáblába kötötték, 
melyet a tudomány egyetem emallirozott 
ezimerével díszítették. Az üdvözlő felira­
tot küldöttség viszi Egerbe, Demko 
(iyörgy dr. hittudományi dékán vezeté­
sével.

* Sok a taniténö. A vallás- és köz- 
oktatásügyi minisztérium valóságos ost­
romnak van kitéve amaz okleveles taní­
tónők és óvónők részéről, akik évek óta 
hiába folyamodnak állásért, és ama szü­
lők részéről, akik leányaikat valameh 
hazai preparándiába ingyenes helyre be- 
jutattni óhajtják. E téren a túltermelés 
oly nagy, hogy a minisztérium a folya­
modóknak ti zed rész ét sem képes eine 
lvezui, minek következtében a reménye­
ikben csalódott nők száma évről-évre 
ijesztő módon szaporodik. Szolgálatot vé­
tünk tenni a szülőknek és a magyar tár­
sadalomnak, midőn az illetőket a túlter­
melésből eredő bajokra komolyan figyel­
meztetjük.

* Minek adjam a fiamat. Sok apa
gondolkozik most, az iskolai év végén 
ezen a kérdésen. Ezeknek az apáknax 
figyelmébe ajánljuk a következő tegnap 
történt kis históriát. Egy úriember azon 
törte a fejét, hogy milyen pályára adja 
a fiát. Fogta magát s asztalára tett egv 
iiveg pálinkát, egy aranyat, meg egy 
bibliát, ügy gondolkozott, hogy hu a 
fin a bibliát választja, papnak adja, ha 
az arany után nyúl, kereskedőt csinál 
belőle, Íia pálinka után érdeklődik, ak­
kor semminő pályára se adja, úgyis csa­
vargó lesz belőle. Behívta a fiút. A cse­
mete bejött, nagy ott húzott a pálinkás 
üvegből, zsebre vágta az aranyat, hóna 
alá csapta a bibliát és fiityörészve távo­
zott Apja ürömmel csapta össze kezeit
és igy szólt : .

— A gyerekből kitűnő ügy ven
lesz ! Mindent elvesz !

* Angelotti-mulató. Az „Otthon“ kerti 
A/ige/offi-mulató előkelő, nagy közönség 
előtt játszott tegnap. Előadásukról esu.-v 
a legjobbat írhatjuk, mert a mit produ­
kálnak művészi és érdemes a dicsérő 
szóra. Kiváló erők a társulatnál B. Andii s 
Natália, a bájos ének- és tánezmiivésznő. 
Norma Torka férfi imitator, Kövesse 
Ilonka énekesnő. Óriási sikere volt Bod­
roginak, a mulató kedvem*» komikusá­
nak. Mr. Faxnak a páratlan ügyes zsong­
lőrnek, a kis akrobatának, a lakirnak > 
a pompás zenebohócz csoportnak. Ange- 
lotti mulatóját melegen ajánljuk a mu­
latni vágyó közönség figyelmébe és párt­
fogásába.

1902. Julius 14.
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TANÜGY.
Tájékoztatás a polgári iskolába való 

(elvételre. A debreczeni Kereskedő Tár­
sulat folyó évi szeptember hó elején 
nyitja meg az 1868. évi XXXVIII. tör- 
vényczik értelmében szervezett polgár1 
fiúiskoláját, a felső kereskedelmi iskola 
modern felszerelésű épületében. Ez isko­
lát bizonyára nagy számmal fogják fel­
keresni azok a szülök, a kik gazdasági, 
ipari és kereskedelmi pályára készülő 
gyermekeinek megakarják adni azt az 
értelmi képességet és azokat a gyakor­
lati iránya ismereteket, a melyekre tu­
dományos pályára nem törekvő jóravaló 
magyar állampolgárnak szüksége van.

A szülők tájékoztatására közöljük 
azokat a feltételeket, a melyek mellett 
«■vermeik a polgári iskola az idén meg­
nyíló első és második osztályába felve­
hetők :

1. Az 1. osztályba oly tanuló lép­
het, a ki életének legalább 9. évét be- 

ültette és az elemi iskola IV. osztályá­
nak sikeres elvégzéséről bizonyítvány - 
nyal bir.

l\ Kel vehető továbbá akár az I., 
akár a II. osztályba minden olyan ta­
nuló, a ki koránál fogva az illető osz­
tályba beillik és az azon osztályban 
megkívánt előkészültséget felvételi vizs­
gálaton igazolja. E vizsgálat, dijmen-
Iv'S.

Oly tanuló, aki a gymnasium 
vagy a reáliskola I. osztályát sikerrel 
elvégezte vagy a gymnasiumban csak a 
latinból kapott elégtelen osztályzatot, bi­
zonyítványa alapján felvehető a polgári 
iskola 11. osztályába. — Csupán abból a 
tananyagból, a melyet a középiskolában 
nem tanult, (ásványtan, Ausztria föld- 
rajza, szabadkézi rajz), tartozik vizsgá­
latot tenni. Amennyiben a tanuló a fel­
vétel idején e vizsgálatra nem lenne el­
készülve huzamosabb határidőt kaphat, 
r. különbözeti vizsgálatért csekély dij 
fizetendő.

Ugyanez az eljárás követendő az 
elemi iskola V, és VI. osztályából a pol­
gáriba való átlépésnél (tantervi külön­
bözet: mértan és mértani rajz).

4. (>1 y tanuló, a ki a gymn. vagy 
reálisk. 1, osztályában (a latin nyelven 
kívül) legfeljebb két tantárgyból kapott 
elégtelen osztályzatot, szintén felvehető 
a polgári iskola II. osztályába, ha a tan­
tervi különböze ten kívül azon tantárgyak­
ból. melyekből elégtelen osztályzata van, 
i felvételt megelőzőleg sikeres felvételi 
vizsgálatot tesz. E vizsgálathoz azonban 
a kir. tanfelügyelő engedélye szükséges.

5. Oly tanuló, ki a középiskola va­
lamely osztályát eredménytelenül ismé­
telte s ennélfogva tanulmányait a közép­
iskolában nem folytathatja, a polgári is­
kolában az ismételt osztálynak megfelelő 
esetleg a 4. pont értelmében a következő 
felsőbb osztályba is felvehető.

Ezeken kívül a szülők figyelmét 
felhívjuk arra, hogy a polgári iskola egy- 
cgy osztályába legfeljebb 50 tanuló ve­
hető fel.

Ezért jól teszik, — ha gyermeke­
iknek elíijpgyeztetés által helyet bizto­
sítanak.

Mindezekre vonatkozólag szívesen 
ad bővebb felvilágosítást a debreczeni 
kereskedelmi tanintézet igazgatósága.

SZABADSÁG

REGÉNYCSARNOK.
ASZERELEM HATALMA.

Regény,
Irta: Jablonczay Kálmán.

VI.
Pogány esküvő.

(Folytatás) 32.
Elvégeztem mondá lassúbb hangon 

a Karzsák igazságos elnöke A tűz le­
gyen veletek, és a fényes nap barát­
sága.

Fávozni készült, és lassú léptekkel 
indult ide jövetele irányában.

A vén banya utánna csúszott és 
ajkával érintette az alácsüngő köpönyeg 
szegélyét,

rI c igazságos vagy óh nagy elnök ! 
mondá a banya én is ilyen voltam. Te 
is nem sokára követsz engem az envó- 
szet országába, hol már én várakozom 
reád.

Lehet, hogy igazad van válaszold 
az ősz kaffer az igazságnak mindenütt 
pusztulni kell onnan a hova a fényes 
nap ragyog ... És ezzel gyorsan távo­
zott a falu sátrai irányában.

Az elitéltek össze néztek — a fe­
hér asszony kivételével — ki még min­
dig mély álomba merülve pihent a 'kar­
dos ölében — nem remegtek a legke­
vésbé sem, várták a borzalmasságok foly­
tatását.

A nap kezdett alá szállni a tenger 
háta mögé ; midőn egy csapat katona 
futott közelükbe és felhívta őket a kö­
vetésre.

I 'kardos és Babill karjaikból széket 
I formálva, felemelték az alvó fehér asz- 
I szonyt és követve a csoszogó vén ba- 
j nyától : elindultak a kígyók vérpadjához, 
i a mely állatnak legrövidebb ideig tartó 
I csípése is ezer halált tartalmaz.

Eljutottak az öreg elnök által már 
említett sátorhoz.

Négy nyugágy volt benne — mind­
egyik vastagon szénával megrakva.

A széria kellemes puha fészket nyújt 
a hóhér kígyóknak.

A katonák eltávoztak és mintha 
szemükből visszhangzott volna az utolsó 
isten hozzád lóvének ők teljesen meg­
győződve a legbizonyosabb halálról.

A midőn egyedül maradt a négy 
elitéit : a vén asszony gyorsan megszól­
lak :

—- Senki se feküdjön az ágyra.
Az elitéltek szót fogadtak.
Aztán a vén banya parancsoló han­

gon mondá:
A /ehér asszonyt helyezzétek a 

sátor közepére, a földre s takarjátok be 
köpönyegeitekkel, 'ki pedig üljetek ide 
mellém a küszöbre és ne mozogjatok, de 
azért imádkozhattok a magatok Iste­
néhez.

Úgy lön minden, a hogy a vén ba­
nya paranesolá.

A fehér asszonyt 'kardos begön­
gyölte saját felső ruhájába és oda fek­
tette a kemény föld porondjára, feje 
alá párna helyett a kalapját tette, mc- 

1 lyet előbb friss földdel szinültig meg­
töltött,

Azután oda ült ő is a küszöbre Ba­
bill és Kretur mellé.

Kretur, a kafferek kiközösített bo­
szorkánya, nem azért volt e földnek 
szülötte, hogy hazájának legveszélyesebb 
ellenségét, a megszámlálhatatlan mérges 
kígyókat tehetetlenné ne tudta volna 
tenni. (Folyt, köv.)

Egy nagy boros 

pincéét sürgősen

keresek haszonbérbe.

Cziin a kiadóhivatalban.
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KIADJA Ä I.AMPEL R.:
Az első gyűjtemény ^magyar 

könyvpiaczon, a mely egyóntc ü díszes
könyvtári kiadásuan felöleli uev a 
magyar remekírók, valamint a világ- 
irodalom klasszikusainak színét javát.

Minden kötetet a szerző arczképe és 
kiváló magyar és külföldi művészek 
illusztráczidi díszítenek. A remekművek 
teljes megértését életrajzi bevezetések, 
jegyzetek és magyarázatok segítik elő.

A BEVEZETÉSEK SZERZŐI:

F, és fiad Budapest, vi„ andrassy-ut 21.
ae

Ábrányi Emil 
Alexander ll 
Ambrus Zoltán 
Angyal Vámd 
Bánóczi József 
Hálássá József 
Beöthy Zsolt 
Dóczi Lajos 
End födi Sándor 
Feretuzi Zoltán 
Haraszti (lynia 
Hegedűs István 
Hevesi Sándor

Junius (Z. Kiss If.) 
Kossuth Ferenca 
Négyessy László 
Fa lágy 1 Menyhért 
Fadó Antal 
Fákosi Jenő 
Fiedl Frigyes 
Szász Károly 
Váezy János 
Váradi Antal
kiihez még sói díszes 
uev fog csatlakozni.

Á magyar és a 
világirodalom
kincsesháza.

eo

SZERKESZTI:
v

Az egyes kötetek mind egyforma 
alakban, szép és tiszta nyomással egy­
öntetű, tízszeres szinnyomatu díszes be­
kötési táblában jelennek meg, rajta az 
illető iró arany domborművű arcz- 
képével.

A könyvszekrénynek, a legékesebb 
szalonban és az egyszerű polgári 
otthonban egyaránt, e gyűjtemény 
nemcsak tartalmánál, hanem külsejénél 
foo-va is feltűnő ékessége lesz.

A magyar remekírókat
Bihari Sári do>
Garat/ Ákos 
Gert/eit/ Imre 
Hegedűs László

illusztrálják:
JVeográd g A itt al 
Bét hi Lajos 
Telegág László
Tail Ödön

Zieht/ Mihály és mások.
A külföldi remekírókat kiváló külföldi 

illusztrátorok képei ékesítik.

4

lötet.

jMcgjdent már 
a következő 
hét kötet :

111-
—II.
-IV.

V.
VI. 

VII.

A gyűjtemény
Petőfi összes költeményei. Bevezette Fercnczi Zoltán.
Kisfaludy Sándor összes költeményei. Bevezette Junius. 
Sliakspere remekei I. Bevezette Alexander Bernát.
JMoliére remekei I. Bevezette Haraszti Gyula.
Tóth Kálmán válog. költeményei. Bevezette Endrődi S.

Vm. Berzsenyi Dániel: Munkái.
IX. Schiller Frigyes : Költeményei. Ford. 

Dóczi LüjOS
X Madách Imre: Az ember tragédiája

és egyéb munkál.
XI Kossuth Lajos: Válogatott Munkai. 

Sajtó alá rendezte Kossuth Ferenci.
xn. Jlomeros: Iliásza. Ford. Kemcncs 

(Kempf) József.
xm. Tóth Kde: Válogatott Munkai.
XI V. Shahsperc : Kemekei. 11.
XV—XVI. Kisfaludy Károly : v aló- 

gatott Munkái.
XVII. Reviczky Gvttl* : Munkái.
XVIII. Heine: A Dalok Könyve. Ford.

Endrádi Sándor.
— Tegnée : A Frithjof-monda.
XIX—XX. Snéchenyi Utván : Hitel. 

Világ.

RÖVID IDŐKÖZÖKBEN KÖVETKEZNEK .
(A kiadóczég fentaitja az esetleges változtatás jogát.)

Janói: VálogatottXXL Kaaincay Ferenc*: Válogatott 
Munkái.

XXII. Goethe: Válogatott Költeményéi. 
Ford. Dóczi Lajos.

XX111. Kölcsey Ferenc»: halogatott 
Munkái.

XXIV. Moliére: Kemekei. 11.
XXV. Zrínyi Miklós : Munkái.^
XXVI. A Régi Magyar Költészet.

(XVI. és XV11. század.) Balassa 
Bálint. — Tinódi Sebestyén. — 
A Kuruca Költésnél — Gyöngyöst 
István .

XXV11 A Régi Magyar Költésiéi. 
(xV11. század és XIX. század eleje.) 
Faludi Ferenca. — 1 irdg Benedek 
— Groddnyi Jfóasef .

XXVili. A Nibelung Ének Ford. Szász

XXXIX. *Garay 
Munkái.

XXX. Pázmány Péter: Válogatott
Munkái.

XXXI. Shakspere: Remekei. 111.
XXX1L Firdúai: A Sahnáméból. Ford.

Radó Antal.
XXX111—XXXV. •Vörösmarty Mihály:

Munkái.
XXXVI—XXXV11 Byron : Don Juan 

Ford. Ábrányi Emil 
XXXV111. Homeros : Az Odyssea. Ford.

Ketnenes (Kempf) József.
XXXIX. Csokonai: Válogatott Munkái. 
XL. Leopardi: Összes Költeményei. 

Ford. Radó Antal.
— Musset Válogatott Költeményei. 

Ford. Radó Antal.
XL1. Goethe: Faust. Ford. Dóczi Imjos.

XL11. Mikes Kelemen : Törökország 
levelei. .

XL111. Shakspere : Remekei. W . .
XL1V. A ischvlos, Sophocles, Eurt 

pides: Válogatott Munkái. Ford. 
Váradi Antal, ZiUihyháro y, Lements 
(Kempf) József és Radó Antal. 

XLV. Deák Ferenc» munkáiból.
XLVI. Katona József: Válog. Munkál. 
XLV11. I irgilius : Aeneis. Ford. Bárót! 

Szaró Dávid. A fordítást javította 
Radó Antal. mr

XLVU1-XL1X. A Magyar épkoltéiaei 
Kiitcseshdaa.

L Bajza Jóascf: Vr.log, Müvei.
• a csillaggal jelzett Írók abban as 

immár közeli időpontban fognak megje­
lenni, a mikor a törvény szerint koz- 
kincscsé válnak.

A Bemckirók Képes Könyvtára a következő 
kiadásokban kerül forgalomba:

Az 50 kötet ára fűzve 200 korona.
Az 50 kötet ára vászon díszkotesben, 

többszörös szinnyomatban, az irók dombor­
nyomása arczképével 250 korona. ^

Az 50 kötet ára amatőr felborkotesben
500 korona.

Úgy a fűzött, mint a kötött kiadas o koronás, az 
amatőrkiadás 10 koronás havi részletek mellett kapható. 
Az első részlet lefizetése után a gyűjteményből a folyó 
]901. év végéig a már megjelent első hét kötet szállittatik. 
Az első hét kötet tehát már ez évben birtokában lesz a 
megrendelőknek. A sorozat többi kötetei sorrendben szál­
líttatnak a pontosan betartott havi részletekkel szemben, 
évente legalább hat kötet. , . ,.

A megrendelési feltételekből kitűnik, hogy a kiado- 
ezég valóban azt tartotta első sorban szem előtt, hogy 
e nagyszabású gyűjtemény, a magyar es a világ­
irodalom kincsesháza, a legszerényebb viszonyok kozott 
élők otthonát is ékesíthesse. Napi 10 filler megtaka­
rítással oly kincset szerezhet bárki maganak, a mely 
értékét változatlanul megőrzi nemzedékeken keresztül, s 
apáról fiúra közvetíti a világ szellemóriásainak paratlan 
hagyatékát.

SzWcskedjék e rendelájegyet bármely könyvkereskedés czimére kitölteni cs a könyv­
kereskedésnek megküldeni.

neoRenoeLőjeGY
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ __ könyvkereskedő urnák

Ezennel me|/iendclcm a Remekírók Képes Könyvtára I. sorozatai 
SO kot. Lampe! Róbert (Wodiancr ló és Fiai) kiadása. Ara remek 
diszkötésben 260 kor. Évente 6 kötet jelenik meg.

A részletek a szállítástól kezdődóleg minden hó 1-én Önnek fizetendők 
mindedig, mig a mű teljes vételára kiegyenlítve nincs. A részletek be nem tartása 
evetében a folytatólagos kötetek a részletek pótlásáig visszatarthatok, a lejárt . 
nem fizetetett részleteket Önnek jogában áll portóköltseg hozzászámítasz mellett 
rostái megbízással beszedni, melynek be nem vállasa eseten a reszletfizet ,si kedve 
mény megszűnik és a rendelés vételára esedékessé válik. A megrendelés vissza nem
vonható.^ ^ c,6fizetésl fci,ételeket tudomásul veszem és ezek alapján ezennel meg­
rendelem a fentnevezett munkát 250 kor. vételárért, fizetendő 3 koronás havi részleté 
ben és kérem az első hét kötet megküldését. Az első részlet utánveendő.

Külön kikötés:

Lakhely és kelet:---------

Név:

Tessék olvashatóan aláírni.
Ai illeték! díjjegyzék 30. létele értelmében bélyegmentes

brtíiííiüTlyoniakat László József könyvnyomdájában


